



Lokaal Overleg Kinderopvang

Dinsdag 18/02/2020

Start om 19.45 uur – Einde 22 uur

Administratief centrum Kortenberg

Naam initiatief	Naam	Aanwezig	Verontschuldigd	Afwezig
Bambino	Sandra Ryckmans	✓		
De bolleboosjes	Marielle Janssens Emmy Raes			✓ ✓
De Kleine Wondertjes	Wendy Michiels	✓		
De Rakkers	Erna Abeloos	✓		
Sterretjes	Kristien Donay	✓		
Gerry's (B)engeltjes	Charlotte Hermans	✓		
Paddehuisje	Catherine Lebrocqy		✓	
't Kapoentje	Brigitte Ketelslegers Etienne Meeus Anne Van Cutsem Mieke Claes	✓ ✓ ✓ ✓		
Kind & Gezin	Erik Damen Lien Van Huyck	✓ ✓		
Ferm	Petra Dillaerts Sarah Dehertog Ilse Vandewaerde Petra Verhoeven Ineke Brems	✓	✓ ✓ ✓ ✓	
Huis van het Kind	Ilse Verpoten	✓		
OCMW voorzitter	Wim Moons		✓	
Gemeente Dienst Onderwijs	Cleopatra O'bryan	✓		
Schepen Kinderopvang	Ann Vannerum	✓		
Directie basisschool Hertog Jan	Rita Coucke	✓		

Puntje 1: Verkiezing voorzitter

Erna kan blijven als voorzitter, maar heeft geen stemrecht.

Bij eventuele stemming zal Erna iemand meebrengen die wel stemrecht heeft.

Indien Erna ooit stopt, blijft de kandidatuur van Brigitte gelden.

Brigitte neemt vanaf volgende vergadering de taak over van Wendy als secretaris.

Puntje 2: Statuten van het LOK

De nieuwe statuten zijn momenteel nog niet volledig klaar, ze worden eerst nog intern bekeken alvorens ze kunnen verspreid worden.

Belangrijkste puntje tot nu toe is:

Samenstelling van LOK zou breder moeten kunnen.

Kinderopvang is sterk vertegenwoordigd. Er wordt te vaak aandacht gegeven aan thema's enkel bedoeld voor de kinderopvang. Hierdoor gaan bepaalde instanties niet deelnemen aan het LOK.

Voorstel om te werken met subgroepen.

Bij thema's bedoeld voor alle instanties kan er een algemene vergadering (1 a 2 keer per jaar) georganiseerd worden.

Andere zaken komen vaak terug. (Niet stemgerechtigde leden, wel stemgerechtigde, 1/3^{de} mannen voor geldig stemrecht te hebben,...)

Puntje 3: Korte toelichting bij de reglementen rond subsidiëring

Waarom? In het verleden werden toelages uitgedeeld en na audit vorig jaar bleek niet alles correct verlopen. Daarom werd alles in een subsidie-reglement gegoten.

Subsidiereglement voor ondersteuning van adviesraden.

(vroeger 950€ per adviesraad, nu 500€ / jaar voor de werking van adviesraad)

(= kosten kantormateriaal, drukwerk, opleiding, bedanking vrijwilligers, teambuilding,...)

Erna heeft de aanvraag ingediend voor deze subsidiëring en werd reeds goedgekeurd.

- Alles ingezet op vorming: Brandveiligheid en reanimatie.

Subsidies die niet gebruikt worden, kunnen meegenomen worden naar volgend jaar.

Erna & Brigitte zullen een rekening openen op naam van het LOK, adres van de gemeente.

Subsidiereglement voor projecten van adviesraden.

Momenteel nog niet van toepassing voor deze adviesraad.

Een eventueel project kan worden voorgesteld aan de schepen.

Hiervoor kan er projectgeld worden uitgedeeld in de vorm van een subsidie. (bv. In de week van de opvoeding)

Subsidieaanvraag dient steeds een jaar op voorhand ingediend te worden.

Puntje 4: Varia

Puntje 4a: Ferm

Landelijke kinderopvang / stekelbees wordt de naam Ferm.

- Ferm thuiszorg
- Ferm kinderopvang
 - Diensten onthaalouders
 - Buitenschoolse opvang
 - Kinderopvang
- Ferm huishoudhulp
- ...

Een mail met verdere informatie hieromtrent werd verstuurd naar alle leden van het LOK op 27/01/2020.

Puntje 4b: Digitaal aanmelden onderwijs

Brochure werd uitgedeeld aan alle leden van het LOK:

Voor meer info zie Brochure 'aanmelden en inschrijven'

Puntje 4c: Welke thema's binnen LOK bespreken voor partners van Onderwijs en jeugd?

- IKG subsidies
- Decreet buitenschoolse opvang
- Overgang kinderopvang → kleuteronderwijs, om te vermijden dat ze in groep 3 van het digitaal aanmelden terechtkomen.
- ...

Puntje 4c: Vormingen 2020

Bij kinderdagverblijf 't Kapoentje:

- Donderdag 23/4 van 13u tot 15.30uur 'stress bij kinderen'
- Vrijdag 24/4 van 9.30-12u: 'liefdevol opvoeden'
- Dinsdag 19/5 van 19.30-21.30u 'Communiceren met je kind'

Puntje 5: Digitaal loket

- Wat leeft er allemaal?
- Wat zijn de grote struikelblokken?
- Wat verlangen we als systeem?

→ Alle vragen / opmerkingen mogen doorgegeven worden aan Ilse, zodoende zij hier een voorbereiding van kan maken.

Toelichting:

Toelichting meerjarenplan uit het beleid → Participatief denken over 4 thema's. Zondag 29 maart in de voormiddag in OC Atrium.

Datum volgende vergadering:

Volgend LOK vergadering: nog niet vastgelegd